



SZENT TAMÁS GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODA ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székhely: 5000 Szolnok Dr. Durst János út 1-3., Központi telefonszám: +36 56 770 008, +36 30 948 89 54

E-mail: titkarsag@szenttamás.suli.hu, Honlap: szenttamás.suli.hu OM:201420

Név: Cserven Éva

Munkakör: óvodapedagógus

Felterjesztés Szent Gellért díjra

Cserven Éva immár 10. éve nyugdíjasként szolgálja óvodánkat kiváló pedagógiai tevékenységével és elhivatottságával. 48 év óvodapedagógiai munka után még ma is minden nap a legmagasabb szintű szakmai tudással, nagy türelemmel, szeretettel és empátiával fordul a gyermekek felé, akik számára nem csupán egy óvónéni, hanem a biztonság, a szeretet, a megbízhatóság példaképe.

Nyitott szemlélettel, folyamatosan keresi azokat az innovatív megoldásokat, amelyekkel még hatékonyabbá teheti nevelőmunkáját. Kreativitásának és lelkesedésének köszönhetően olyan programokat és foglalkozásokat szervez és valósít meg, amelyek nem csak a gyermekek fejlődését szolgálják, hanem hozzájárulnak ahhoz, hogy az óvoda második otthonként szolgálhasson számukra.

A gyermekek iránti szeretete és megértése minden egyes interakciójában megmutatkozik. Az ő biztatása, támogatása, szeretetteljes, következetes szakmai tevékenysége mellett a gyermekek érzelmi-akarati, kognitív képességei és szociális készségeik kiemelkedően fejlődnek.

Évike aktívan vesz részt az óvoda közösségi életében. Ő az adventi bábelőadások szervezője, aktív szereplője. Örömmel vesz részt görögkatolikus egyházi szertartásainkon, egyéb közösségi programjainkon. Szívesen vállal feladatokat, gyermekműsorok szervezését, megtanítását, előadását. Minden munkatársával jó kapcsolatot ápol, egészségmegőrző, sportos életmódja is példa értékű. Szakmai tapasztalataival sok óvodapedagógusnak segítette szakmai fejlődését. Empatikus és támogató hozzáállásával megteremti azt a harmonikus és együttműködő óvodai légkört, amely mindenki számára pozitív érzelmi hatású, amelyben a kapcsolatok alapja egymás tisztelete, a kölcsönös bizalom és a keresztény értékrend.

Munkáját mindig a legnagyobb alázattal, alapossággal és odaadással végzi, fáradhatatlanul törekszik arra, hogy a gyermekek a lehető legjobb nevelésben részesüljenek. Elhivatottsága és kitartása példaértékű, és nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a Szent Tamás Görögkatolikus Óvoda a gyermekek és szüleik számára egyaránt biztonságos, szeretetteljes, keresztény szellemiségű hely legyen.

Mindezek alapján Cserven Évát méltónak tartjuk keresztény lelkületű, magas szakmai színvonalú pedagógiai munkájának elismerésére.

Szolnok, 2024. 05.29.

Oláhné Kanyó Andrea

igazgató